



Индивидуальный предприниматель обвиняется в некачественном оказании услуг по перевозке пассажиров

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя Виктора Алясова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По версии следствия, Алясов, имея в собственности автобус, организовал пассажирские перевозки по маршруту в городе Муроме. 03 мая 2012 года, заведомо зная, что транспортное средство не подлежит эксплуатации, в том числе по причине неполадок в тормозной системе, обвиняемый выдал водителю путевой лист с отметкой о технической исправности автобуса. На следующий день на внутригородском маршруте на неисправном автобусе осуществлялась перевозка граждан, что создавало опасность для их жизни и здоровья. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело возбуждено по материалам Муромской городской прокуратуры и отдела МВД России «Муромский». Подразделение - следственный отдел по городу Муром

03 Июля 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/725293>